

ELŐTERJESZTÉS
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. április 26-án
tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt pályázaton elnyert támogatási összeg felhasználása a XII. Komló Városi Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztiválon

Iktatószám: 3576/2023

Melléklet: 2 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: Kissné Kovács Gréta ügyintéző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság	SzMSz. 29. § (2) bek.
Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság	SzMSz. 29. § (2) bek.

Meghívott: Szarka Elemér elnök - Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület
Határozatot kapja: Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint az Önök előtt is ismert, Önkormányzatunk az évről évre megrendezésre kerülő Kolbásztöltő Fesztivál megszervezésében és lebonyolításban közreműködő fél. A Honismereti és Városszépítő Egyesülettel (továbbiakban: Egyesület) folytatott egyeztetéseket követően a Képviselő-testület 6/2023. (I. 26.) sz. (1. sz. melléklet) határozatával döntött a XII. Kolbásztöltő Fesztivál megrendezéséről, illetve az ahhoz szükséges forrás biztosításáról.

A Komló Városi Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztivál 2023. február 4-én került megrendezésre a Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület és az Önkormányzat közös szervezésében. A Képviselő-testület fent hivatkozott határozatával 1.300.000,- Ft-ot biztosított a rendezvény kiadásaihoz, amelyből 500.000,- Ft szervező Egyesület részére vissza nem térítendő működési célú pénzeszköz átadás formájában került kifizetésre, míg a fennmaradó 800.000,-Ft a költségvetés *Nemzetközi kapcsolatok* előirányzata előző évi bázisának megemelésére, illetve a kapcsolódó adó és járulék vonzat fedezetül szolgált.

Már akkor jeleztem, hogy az önkormányzat által az Egyesület részére működési célú pénzeszköz átadásként juttatott forrás nem lesz elégséges. Az Egyesület vállalta a többlet költségek megelőlegezését, az önkormányzat pedig vállalta, hogy pályázati forrás megszerzésével törekedni fog a megelőlegezett költségeket mind az önkormányzat, mind az egyesület tekintetében visszafizetni.

Tájékoztatom Önöket, hogy e törekvés eredményeként, hogy a Miniszterelnökség kezelő szerveként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (továbbiakban: Támogató) a Nemzetiségi szakmai támogatások (jogcím) terhére támogatást nyújt Komló Város Önkormányzat részére a 2. sz. mellékletben szereplő Támogatói Okiratban meghatározott feltételek szerint, „A XII. Kolbásztöltő Fesztivál megrendezésének támogatása” jogcímen, a HENTI/1178/1/2023 iktatószámú támogatási döntése alapján **1.300.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás** formájában.

Mivel a rendezvény napjáig a támogatás nem állt rendelkezésre, ezért a fesztivál lebonyolításának költségeit a szervezők biztosították. A támogatási összeg önkormányzatunknál történő jóváírása lehetővé teszi az önkormányzat által működési célú pénzeszközként átadott 500.000,- Ft visszafizetését, másfelől lehetőségünk nyílik arra, hogy az Egyesület által viselt - előadóművészeti tevékenységek, vagyoni védelmi szolgáltatás - költségek ellentételezésére további 800.000,- Ft cél jellegű működési támogatást nyújtsunk az Egyesület részére.

Javasolom a pótlólagos támogatás biztosítását, ezzel megtérítve az Egyesület által megelőlegezett költségeket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az illetékes bizottságok véleményének figyelembevételével fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság javaslataik figyelembevételével” A *Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt pályázaton elnyert támogatási összeg felhasználása a XII. Komló Városi Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztivál nagyrendezvényen*” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megköszöni a XII. Komló Városi Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztivál támogatására - a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek a HENTI/1178/1/2023 iktatószámú támogatási döntése alapján – Komló Város Önkormányzat által elnyert **1.300.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást, annak** folyósításáról és felhasználási lehetőségeiről tájékozódott.
2. A Képviselő-testület a fenti 1.300.000,- Ft-ból 500.000,- Ft összeget a már korábban folyósított működési célú pénzeszköz visszapótlására, míg a fennmaradó 800.000,- Ft összeget további működési célú pénzeszköz átadás céljára fordítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület (székhely: 7300 Komló, Városház tér 1.; adószám: 19388463-1-02; továbbiakban: Egyesület) részére 800.000.-Ft vissza nem térítendő működési célú pénzeszköz átadására, a XII. Kolbásztöltő Fesztivál nagyrendezvény Egyesület által megelőlegezett költségeinek visszapótlására.
4. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az előirányzat változás átvezetéséről a költségvetési rendelet soron következő módosításakor gondoskodjon.

Határidő: 2023. április 30. – pénzeszköz átadásra
költségvetési rendelet soron következő módosítása

Felelős: Polics József polgármester
dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Komló, 2023. április 17.

Polics József
polgármester

K I V O N A T

a Képviselő-testület 2023. január 26-i ülésének
jegyzőkönyvéből

KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

6/2023. (I. 26.) sz. határozata


XII. Komló Városi Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztivál nagyrendezvényi költségkerete

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság javaslatának figyelembevételével – a benyújtott nagyrendezvényi költségkeretet megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület 1.300.000.- Ft-ot biztosít a 2023. február 4. napján megtartandó *XII. Komló Városi Nemzetközi Kolbásztöltő Fesztivál* (továbbiakban: Kolbásztöltő Fesztivál) megrendezéséhez, Komló Város Önkormányzat 2023. évi költségvetése terhére.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület részére 500.000.-Ft vissza nem térítendő működési célú pénzeszköz átadására, a Kolbásztöltő Fesztivál megrendezéséhez (A részletes költségterv az előterjesztés mellékleteként került csatolásra.)
3. A fennmaradó 800.000.-Ft a *Nemzetközi kapcsolatok* előirányzat előző évi bázisának megemelésére, illetve a kapcsolódó adó és járulék vonzat fedezetül szolgál.
4. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az előirányzatoknak az Önkormányzat 2023. évi költségvetésben történő szerepeltetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2023. január 31. - pénzeszköz átadásra
2023. február 15. - költségvetés tervezésre

Felelős: Polics József polgármester


dr. Vaskó Ernő
címetes főjegyző

K.m.f.




Polics József
polgármester

TÁMOGATÓI OKIRAT

A Miniszterelnökség kezelő szerveként eljáró **Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.** (székhelye: 1016 Budapest, Gellérthegy utca 30-32., adószáma: 23300576–2–41, fizetési számlaszáma: HU09 10032000-00294896-50000287, képviseli: Erdélyi Rudolf Zalán vezérigazgató), mint támogató (a továbbiakban: **Támogató**),

a

Név:	Komló Város Önkormányzat
Székhely cím:	7300 Komló, Városház tér 3.
Adószám:	15724100-2-02
Képviselő neve, titulusa:	Polics József polgármester
Pénzforgalmi szolgáltató neve	OTP Bank Nyrt.
Fizetési számlaszám, melyre a támogatást kéri:	11731063-15331524-00000000

, mint kedvezményezett (a továbbiakban: **Kedvezményezett**) részére támogatást nyújt az alábbiak szerint:

Preambulum

Az egyházakkal való kapcsolattartás koordinációjáért és a nemzetiségpolitikáért felelős miniszter feladat-és hatáskörével összefüggésben végzett egyes feladatokat a Miniszterelnökséggel kötött kezelő szervei megállapodás alapján, Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 1. melléklet XI. Miniszterelnökség fejezetében rendelkezésre álló támogatási célú fejezeti kezelésű előirányzat terhére kezelő szervként a Támogató látja el, az Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság szakmai irányítása mellett.

Támogató a Kvtv. 1. melléklet, XI. Miniszterelnökség fejezet, 30. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 1. Célelőirányzatok alcím, 31. Nemzetiségi célú költségvetési támogatások jogcímcsoport, **1. Nemzetiségi szakmai támogatások** (jogcím) terhére az 1.1. pontban meghatározott támogatást nyújtja a Kedvezményezett részére az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Ávr.), a jelen támogatói okiratban és „A Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt. által kezelt egyes egyházi és nemzetiségi támogatásokhoz kapcsolódó Általános Szerződési Feltételek”-ben (a továbbiakban: Általános Szerződési Feltételek) meghatározottak szerint.

1. A támogatás célja, összege, adatai

1.1. Támogató a HENTI/1178/1/2023 iktatószámú támogatási döntése alapján a Kedvezményezett részére a jelen támogatói okiratban részletezettek szerint **1.300.000,- Ft**, azaz **egymillió-háromszázezer forint** vissza nem térítendő támogatást (a továbbiakban: támogatás) nyújt **„A XII. Kolbásztöltő Fesztivál megrendezésének támogatása”** támogatási cél (a továbbiakban: támogatott tevékenység) megvalósítása érdekében.

1.2. A támogatáskormányzati funkciószáma: **084020**

1.3. Támogatási intenzitás: **100%**.

1.4. A támogatás forrásának ÁHT azonosító száma: **386317**

2. A támogatás rendelkezésre bocsátása

Támogató a támogatást egy összegben, támogatási előlegként, utólagos elszámolási kötelezettség mellett biztosítja, és a támogatási jogviszony létrejöttét követő 30 napon belül átutalja a Kedvezményezett fizetési számlájára.

3. A támogatás felhasználása

3.1. A Kedvezményezett köteles a támogatott tevékenységet a támogatói okiratban foglaltaknak, a vonatkozó jogszabályoknak és az Általános Szerződési Feltételeknek megfelelően, kellő alaposággal, hatékonysággal és gondossággal megvalósítani.

3.2. A támogatást a Kedvezményezett a **2023. január 1. – 2023. május 31.** közötti időszakban (a továbbiakban: megvalósítási időszak), kizárólag a támogatott tevékenység megvalósítására használhatja fel, a Támogató által jóváhagyott költségtervnek megfelelően.

3.3. A Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósításába a szakmai programban nevesített közreműködőt vonja be.

3.4. A Kedvezményezett és a teljesítési közreműködő feladatainak megoszlását külön megállapodásban rendezik, amelyet a Kedvezményezett a beszámoló részeként köteles bemutatni a Támogónak. Kedvezményezett az igénybevett teljesítési közreműködő magatartásáért úgy felel, mintha maga járt volna el. A támogatás terhére a Kedvezményezett és a teljesítési közreműködő nevére és címére szóló, a támogatás céljával összefüggő számviteli bizonylatok alapján teljesíthetők kifizetések.

3.5. A Kedvezményezett a támogatói okiratban és az Általános Szerződési Feltételekben meghatározott kötelezettségei esetleges megszegéséből eredő visszafizetési kötelezettségének biztosítására a Támogónak a fizetési számlára vonatkozó beszedési megbízásra felhatalmazást ad.

4. A támogatás elszámolása

A Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósításáról és a támogatás keretében nyújtott támogatás teljes összegének – továbbá, amennyiben az előírásra került, a kötelező saját forrás – felhasználásáról az Általános Szerződési Feltételek és az „Útmutató a nemzetiségi támogatások felhasználásához” (a továbbiakban: Útmutató) című dokumentumban foglaltak szerint köteles elszámolni, és legkésőbb **2023. június 30-ig** pénzügyi elszámolást és szakmai beszámolót (együtt: beszámoló) a Támogató részére benyújtani.

5. Tájékoztatási kötelezettség

5.1. A Kedvezményezett köteles a kiadványain, honlapján és a támogatott tevékenységgel kapcsolatos megjelenéseken, tájékoztatókon, kiadványokon, könyveken, reklám- és PR anyagokon, valamint a támogatásból finanszírozott ingatlanon, eszközökön, rendezvényeken Magyarország Kormánya - a www.bgazrt.hu honlapon feltüntetett minta szerinti - emblémájának (a továbbiakban: embléma) jól látható és egyértelmű feltüntetésével tájékoztatni a támogatás céljával érintett nyilvánosságot arról, hogy a támogatott tevékenység Magyarország Kormánya támogatásával valósult meg.

5.2. Az 5.1. pont szerinti embléma felhasználójaként Kedvezményezett jogi felelősséggel tartozik az embléma jogszerű módon, valamint a támogatott tevékenységével összeegyeztethető célra történő felhasználásáért.

6. Záró rendelkezések

6.1. Jelen támogatói okirat elválaszthatatlan részét képezi a költségterv, a szakmai program, valamint a www.bgazrt.hu honlapon közzétett Általános Szerződési Feltételek és az Útmutató.

6.2. A Támogató és a Kedvezményezett a jelen támogatói okiratból eredő esetleges jogvitákat elsősorban tárgyalásos úton kötelesek rendezni.

6.3. A jelen támogatói okiratban nem vagy nem kellően részletesen szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar jogszabályok – így különösen az Áht., az Ávr. és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény –, valamint az Általános Szerződési Feltételek és az Útmutató rendelkezéseit kell alkalmazni.

Jelen támogatói okirat négy eredeti példányban készült, amelyből egy példány a Kedvezményezettet, két példány a Támogatót, és egy példány a Miniszterelnökséget illet meg.

Mellékletek:


1. melléklet: Szakmai program
2. melléklet: Költségterv

2023 MÁRC 3 0
Budapest,


.....
Erdélyi Rudolf Zsolt
vezérigazgató
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
Támogató

Pénzügyileg ellenjegyeztem:

2023 MÁRC 2 4
Budapest,


.....
Molnárné Boros Anikó
gazdasági igazgató-helyettes
BETHLEN GÁBOR ALAPKEZELŐ ZRT.

Szakmailag ellenjegyeztem:

2023 MÁRC 2 3
Budapest,


.....
Kárpáti Árpád
Hazai egyházi és nemzetiségi
támogatások igazgató
BETHLEN GÁBOR ALAPKEZELŐ ZRT.


Molnárné Boros Anikó
gazdasági igazgató-helyettes
BETHLEN GÁBOR ALAPKEZELŐ ZRT.

Szakmai program¹
 egyházi és nemzetiségi költségvetési támogatásokhoz

1. A támogatott tevékenység (program, projekt) részletes bemutatása

- célok, tevékenységek, időterv, programelemek, célcsoport, helyszín megadásával
 (maximum 1 oldal)

Az immár 12. alkalommal megrendezésre kerülő Komlói nemzetközi kolbásztöltő fesztivál Komló ismert és nagyon népszerű, sokakat érdeklő, cselekvésre késztető rendezvénye. Az elmúlt évek során a rendezvény sokat változott, fejlődött, hiszen a rendezők mindig figyelemmel kísérik a résztvevők igényeit, meghallgatják a véleményüket, már a tervezésbe bevonják a helyi közösségeket, beépítik az előző évek pozitívumait, új elemekkel igyekeznek színesíteni a programot.

A tartalmas és hasznos szabadidő eltöltés biztosításán keresztül a helyi közösségi és nemzetközi kapcsolatok erősítése, a kirekesztés elleni küzdelem, a generációk közötti együttműködés elősegítése a projektünk elsődleges célja.

A rendezvény kezdeményezője és szervezője az 1982-ben alapított Komlói Honismereti és Városszépítő Egyesület. Az első évben az alig 50-60 fővel induló rendezvény mára sportcsarnoknyi, több száz embert megmozgató tömegrendezvényé nőtt. Megvalósítására általában február első szombatján kerül sor, és már hagyományosan csatlakozik hozzá egy nagyszabású kolbásztöltő verseny is. Jelen támogatás keretében a versenyre nem, csak a fesztivál megrendezésére kívánjuk a pályázatot benyújtani.

Egyéb célok: - Hagyományápolás és őrzés. A tartalmas és hasznos szabadidő eltöltés biztosításával játszva, szórakozva elevenítjük fel a hagyományainkat és adjuk át a fiatal generáció számára.

- Közösségformálás, a közösségi kapcsolatok erősítése.

A kolbásztöltő fesztivál évek óta része Komló város kulturális sokszínűségének, a város lakosságát megmozgató, közösségépítő nagyrendezvény. A tartalmas és hasznos szabadidő eltöltés biztosításán keresztül a helyi közösségi kapcsolatok mellett a nemzetiségi kapcsolatokat is erősíti. **A fesztiválon minden évben horvát, német nemzetiségi és egyházi csapatok és képviselik magukat.**

A program elsődleges célcsoportja Komló város teljes lakossága, hiszen korra, nemre való tekintet nélkül minden helyi lakos számára elérhetőek a fesztivál szolgáltatásai. Családokat, baráti társaságokat, szervezeteket mozgat meg, új kapcsolatokat hoz létre, a régieket életben tartja, erősíti. Életkorban, érdeklődési körben és tevékenységben egymástól igen eltérő közösségek alkotják a célcsoportot, akik részvételükkel közös szenvedélyűeknek, a hagyományőrzésen alapuló, kulináris élményt nyújtó fesztiváli hangulatnak hódolnak. Ugyanakkor a fesztivál mindenki számára nyitott, elérhető. Eltűnteti a generációk, nemzetek közti különbséget, sőt kifejezetten igényli az idősebb generációk tapasztalatát, segítségét.

A szervezést a Honismereti Egyesület tagjai végzik, akik már hónapokkal a megvalósítás előtt rendszeresen találkoznak és számolnak be a végzett munkáról, tervezik meg a következő feladatokat. A megvalósítás során hivatásos szakemberek kell, hogy vigyázzanak a résztvevők biztonságára és egészségére. A fellépők a fesztivál hangulatát biztosítják. A zenekarok folyamatosan, egymást váltva játszanak, így soha nincs szünet, mindig van lehetőség táncolni. A zenekarok, a fellépő a lakosság körében közismert, népszerű, csak azért, hogy őket hallgassák a lelátón ülve is számtalan látogató jön el a fesztiválra.

Az egészségügyi biztosítás kötelező létét a rendezvényen jogszabály írja elő. A biztonsági szolgálatra a kisebb atrocitások kezelésére, a biztonságos megvalósításra, a vagyonvédelmi feladatok ellátására van szükség.

A fesztivál a Komlói Sportközpontban és az előtte található épített, a rendezvény ideje alatt részben lezárt parkolóban található sátorban kerül lebonyolításra.

A nagyrendezvény egyedülálló, kiemelkedő lehetőség, hiszen imázs-formáló, jelentős embertömeget mozgósító, hovatartozást építő hatása városunk számára fontos értéket teremt. Ki kell emelni azt a szervező, együttműködő-képesség erősödését, mely révén javul a térségbeli identitás, kooperáció, társadalmi aktivitás és pozitívan erősödik a külső szereplők együttműködő készsége is. Turisztikai attrakciót képez, mely nagyobb látogatószámában, a tradíciók erősítésében, a turizmus hosszú távú növekedésében érvényesül. A rendezvény eredményeként fejlődik a közösség tagjainak egymás iránti felelősségtudata, a helyi civil társadalom megerősödése segíti a helyi közösségi konfliktusok megoldását és az önálló cselekvési képességek erősítését, élénkül a civil aktivitás, kialakulnak, illetve fokozódnak a szükséges kompetenciák, az önkéntesség, a helyi identitás, valamint a településhez való kötődés.

¹ Számítógéppel, írógéppel vagy kézzel – nyomtatott nagy betűvel és kék színű tollal – töltendő ki. A Szakmai programban foglalt követelmények minimumfeltételek, ettől az eltérés csak pozitív irányban lehetséges.

2. A támogatást igénylő adatai

2.1. A szervezet hivatalos neve (magyarul és a székhely szerinti ország nyelvén is)	Komló Város Önkormányzat
2.2. Székhely:	ország (amennyiben nem Magyarország): irányítószám: 7300 megye: Baranya megye helység: Komló utca: Városház tér hászám: 3.
2.3. Levelezési cím: ²	ország (amennyiben nem Magyarország): irányítószám: 7300 megye: Baranya megye helység: Komló utca: Városház tér hászám: 3.
2.4. Adószám:	15724100-2-02
2.5. Nyilvántartási szám: ³	724100
2.6. Nyilvántartást vezető szerv neve:	Magyar Államkincstár
2.7. KSH statisztikai számjel:	15724100-8411-321-02
2.8. Szervezeti-működési forma: ⁴	Helyi önkormányzati költségvetési szerv
2.9. A támogatást igénylő felettes egyházi szerve: Egyházmegye / egyházkerület:	(Csak egyházi támogatás esetén kell kitölteni.)
2.10. A támogatást igénylő nemzetisége:	német, horvát
2.11. Képviselőre jogosult személy(ek) adatai:	(Együttes képviselő esetén mindkét képviselő adatait kérjük megadni.) Név: Polics József Beosztás: polgármester Telefonszám: 72/584-001 Mobilszám: E-mail cím: polgarmester@komlo.hu Név: Beosztás:

² Abban az esetben kell kitölteni, ha az 2.2. pontban meghatározott címtől eltér³ Az igénylő formájától függően: cégjegyzékszám, egyéb bírósági nyilvántartásba vételi szám, törzskönyvi nyilvántartási szám, OM azonosító, egyéni vállalkozói igazolvány szám, Egyházi Nyilvántartó rendszer vagy felettes egyházi szerv nyilvántartása stb.⁴ Értelemszerűen: gazdasági társaság, alapítvány, közalapítvány, civil szervezet, központi költségvetési szerv, helyi önkormányzati költségvetési szerv, egyház, belső egyházi jogi személy, stb.

3. A támogatott tevékenység megvalósításának adatai

3.1. Tervezett kezdő időpontja: (Az elszámolni kívánt legkorábbi számla teljesítési dátumánál korábbi dátumot kell megadni.)	2023. év 01 hónap 1. nap												
3.2. Tervezett befejező időpontja:	2023. év 05 hónap 31. nap												
3.3. Tervezett helyszíne(i):	(minden támogatásban érintett helyszín adatait szükséges pontosan megadni, így szükség szerint ez a pont sokszorozható) helyszín neve: Komló Városi Sportközpont irányítószám: 7300 megye: Baranya helység: Komló utca: Eszperantó tér házszám: 1. helyrajzi szám: 538/2												
3.4. Várható hasznosulása a megvalósítási időszakban, illetve azt követően:	Hagyományőrzés, hagyomány ápolás, a nemzetiségek aktív részvétele a fesztivál során, a különböző nemzetiségek hagyományainak bemutatása, megőrzése, ápolása.												
3.5. A támogatott tevékenység tervezett megvalósítási ütemei	Igény szerint a számozás bővíthető vagy csökkenthető. (pl. előkészítés; beruházás egyes ütemei: szigetelés, villanszerelés stb.) <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>Megvalósítás ütemének megnevezése</th> <th>Tervezett határidő</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>Fesztivál előkészítése</td> <td>2023. 01. 31.</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>Rendezvény megvalósítása</td> <td>2023. 02. 04.</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>Rendezvénnyel kapcsolatos utómunkálatok elvégzése</td> <td>2023. 05.31.</td> </tr> </tbody> </table>		Megvalósítás ütemének megnevezése	Tervezett határidő	1.	Fesztivál előkészítése	2023. 01. 31.	2.	Rendezvény megvalósítása	2023. 02. 04.	3.	Rendezvénnyel kapcsolatos utómunkálatok elvégzése	2023. 05.31.
	Megvalósítás ütemének megnevezése	Tervezett határidő											
1.	Fesztivál előkészítése	2023. 01. 31.											
2.	Rendezvény megvalósítása	2023. 02. 04.											
3.	Rendezvénnyel kapcsolatos utómunkálatok elvégzése	2023. 05.31.											

4. A támogatás összegére vonatkozó adatok:

4.1. A támogatás összege (Ft): (Ha nem igényli vissza általános forgalmi adót, akkor bruttó, ha visszaigényli, akkor nettó összeget kell megadni.)	1.300.000,- Ft
4.2. Élni kíván a megvalósítandó program vonatkozásában az áfa visszaigénylési jogával? Igen / Nem (kérjük a megfelelő választ aláhúzni)	
4.3 A teljesítési közreműködő (Név: Komló Honismereti és Városszépítő Egyesület) élni kíván a megvalósítandó program vonatkozásában az áfa visszaigénylési jogával? (Amennyiben a 2.14 pontban megnevezésre került teljesítési közreműködő.) Igen / Nem (kérjük a megfelelő választ aláhúzni)	
(Minden támogatásban érintett közreműködő szervezetnek külön kell nyilatkoznia,	

Így szükség szerint ez a pont sokszorozható)	
4.4. A folyósítás pénzneme: (kérjük aláhúzni a kért devizát)	<u>HUF</u> EUR (csak határon túli támogatottak választhatják) USD (csak határon túli támogatottak választhatják)
4.5. A támogatás folyósítására kijelölt számlavezető pénzforgalmi szolgáltató adatai: A pénzforgalmi szolgáltató neve (magyarul): A pénzforgalmi szolgáltató neve (saját nyelven latin betűkkel amennyiben külföldi):	OTP Bank Nyrt.
4.6. A támogatás folyósítására kijelölt fizetési számlaszám adatai: IBAN számlaszám: SWIFT kód:	HU38 1173 1063 1533 1524 0000 0000

5. A támogatás alprojektjeinek részletezése

Csak abban az esetben kell kitölteni, ha több alprojekt jelenik meg a támogatásban. A táblázat sorai az alprojektek száma szerint sokszorozhatók. Az alprojektek összesen összegének meg kell egyeznie az igényelt támogatás összegével. Az alprojekteket és azok költségeit csak itt kell felsorolni és összegszerűen beírni, e mellett elegendő egy összesített, a teljes összegre vonatkozó költségterv.

Al- projektek száma	Megvalósítandó szakmai feladat megnevezése	Teljesítési közreműködő megnevezése (amennyiben releváns)	Összeg (Ft)
1.			
2.			
3.			
Összesen:			

Kelt: Komló, 2023. év, hó nap

Támogatást igénylő képviselőjének aláírása
(P.H.)

11	RÉSZLETES KÖLTSÉGTERV
egyházi és nemzetiségi költségvetési támogatásokhoz	

SAJÁT FORRÁS
EGYÉB BEVÉTEL
IGÉNYELT TÁMOGATÁS
ÖSSZESEN


	1 300 000
	1 300 000

Költségcímek megnevezése	Költségek rövid szöveges indoklása	Támogatásból fedezett költségek	Önrészből és egyéb támogatásból fedezett költségek	Költségek összértéke
MŰKÖDÉSI KÖLTSÉG				
A. Személyi jellegű ráfordítások				
A.1	Bruttó bérköltség			
A.2	Személyi megbízási jogviszony díja (bérszámfeletti)			
A.3	Tiszteletdíj, honorárium			
A.4	Ösztöndíj			
A.5	Egyéb személyi jellegű ráfordítás			
A.6	Reprezentációs költségek			
A.7	Munkaadót terhelő járulékok, adók			
B. Dologi kiadások		1 300 000		1 300 000
B.1	Anyagköltség, készletbeszerzés			
B.2	Szolgáltatási kiadások	1 300 000		1 300 000
B.2.13	Egyéb szolgáltatások díja	270 000		270 000
	Rendezvénybiztosítás mentőjárművel. Kötelező, megvalósítását az 5/2006. (II. 7.) EOM rendelet írja elő.			
B.2.13	Egyéb szolgáltatások díja	570 000		570 000
	Vagyonvédelmi biztosítás: A fesztivál biztonságos megvalósításához, a vagyonvédelmi, beléptetési feladatok ellátásához, a helyszín őrzéséhez van rá szükség.			
B.2.13	Egyéb szolgáltatások díja	460 000		460 000
	Előadói tevékenység: A fellépők a fesztivál hangulatát biztosítják.			
B.3	Adó, illetékek			
Összesen:		1 300 000		1 300 000

FELHALMOZÁSI KÖLTSÉG				
C. Beruházási és felújítási kiadások				
C.1	Immateriális javak beszerzése			
C.2	Földterületek, telek vásárlása			
C.3	Épület, építmény vásárlása és/vagy építése			
C.4	Ingatlanok, gépek és egyéb eszközök felújítása			
C.5	Műszaki berendezések, gépek, járművek vásárlása, előállítás			
C.6	Egyéb tárgyi eszközök vásárlása, előállítás			
C.7	Egyéb költség			
MINDÖSSZESEN:		1 300 000		1 300 000

A költségsorok igény szerint bővíthetők, a "Segédlet" munkalap iránymutatásai szerint.

Kelt, Komló, 2023. év, március hó 20. nap


 Kedvezményezett/Előnyű aláírása (PH.)



